



Какое тёплое слово – «дружба». Произносишь слово «дружба», и сразу вспоминаешь весёлых героев мультфильмов. Мир кино, мир книги, наш мир, в котором мы живём, который дарит нам общение с другом. Друг – это любимая книга, которую читаешь и тебе интересно с ней, друг – это мама, которая обязательно поможет тебе в трудную минуту, друг – это школьный учитель, который поможет тебе заглянуть в тайны знаний, друг – это старый плюшевый медвежонок с оторванным ухом, который выслушает тебя, когда тебе будет плохо.



13 июля в Новоелюзанской сельской библиотеке для юных читателей прошел урок толерантности «Дружба не знает границ». Ребята с большим удовольствием отгадывали загадки о дружбе, составляли слова на данную тему, вспоминали пословицы и поговорки про друзей и дружбу, рассказывали о своих друзьях. Все дети проявили хорошие знания сказок и их героев, отгадывая, кто с кем из них дружил. В конце мероприятия дети сделали плакат своими руками, посвященный дружбе, Всем присутствующим было интересно и весело, все искренне пожелали друг другу иметь только самых верных и преданных друзей. Все получили сладкие призы.

К мероприятию была оформлена книжная витрина «Дружба начинается с улыбки».

